

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses 4-teiligen Kaminbestecks, das Design und Funktionalität vereinbart. In der kalten Jahreszeit sind Sie ab sofort für kuschlige Abende vor dem Kamin gerüstet.

Bitte lesen Sie diese Produktinformationen und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Kaminbesteck optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Kaminschaufel
- Kaminbesen
- Kaminzange
- Kaminhaken
- Produktinformationen

Zusätzlich benötigt:

Gabelschlüssel für die Montage

Verwendung

Verwenden Sie dieses silberbeschichtete Kaminbesteck als nützliches Zubehör für Ihren Kamin. Für jede Anwendungsmöglichkeit steht Ihnen ein Besteckteil zur Verfügung und mit dem Aufsteller in edlem Design wirkt Ihr Kaminbereich noch eleganter.



HINWEIS:

Verschrauben Sie den Ständerboden mit der Besteckhalterung. Der Boden des Ständers muss so verschraubt werden, dass die ebene Fläche nach oben zeigt. Drehen Sie dabei die beiliegenden Muttern bis zum Anschlag zu. Nun stecken Sie die Ständerrückwand hinter die Besteckhalterung.

Technische Daten

Maße	23 × 15 × 40 cm
Farbe der Beschichtung	Silber
Bestandteile	Schaufel, Besen, Zange, Haken

Sicherheitshinweise

- Diese Produktinformationen dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Informationen daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Berühren Sie das Kaminwerkzeug ausschließlich am Griff, da die anderen Teile sehr heiß werden können.
- Lassen Sie das Kaminbesteck niemals im Kamin liegen. Verbrennungsgefahr!
- Verwenden Sie den Kaminbesen nur, wenn das Kaminfeuer bereits erloschen ist.
- Seien Sie bei der Verwendung an offenen Feuerstellen stets vorsichtig und tragen Sie geeignete Kleidung. Ein eventueller Funkenflug durch die Verwendung des Kaminbestecks ist nicht auszuschließen.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cet article qui combine design et fonctionnalité. Vous voilà équipé(e)s pour de douillettes soirées d'hiver devant la cheminée !

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Pelle
- Balayette
- Pince
- Tisonnier
- Fiche d'informations produit

Accessoire requis (disponible séparément sur www.pearl.fr) :

Clé plate pour le montage

Caractéristiques techniques

Dimensions	23 x 15 x 40 cm
Revêtement	Coloris argent
Composants	Pelle, balai, pince, crochet.

Utilisation

Ces accessoires argentés sont très utiles pour votre cheminée. Pour chaque utilisation, un de ces accessoires est à votre disposition. De plus, le support aux traits harmonieux rend votre coin cheminée encore plus élégant.

**NOTE :**

Vissez le socle au support des ustensiles. Le socle doit être vissé de manière à ce que la surface lisse soit tournée vers le haut. Vissez les écrous fournis jusqu'à la butée. Vous pouvez alors fixer la partie arrière derrière le support des ustensiles.

Consignes de sécurité

- Cette fiche d'information vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-la afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.

- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- Empoignez les accessoires uniquement par leur poignée, car les autres parties peuvent être brûlantes.
- Ne laissez jamais les accessoires dans la cheminée. Risque de brûlures !
- N'utilisez le balai que lorsque le feu est déjà éteint.
- Soyez toujours prudents et portez des habits adaptés lors de l'utilisation pour des feux ouverts. Des projections d'étincelles ne sont pas exclues lors de l'utilisation des accessoires pour cheminée.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !